

十四屆全國人大常委會第十六次會議閉幕 苗華被免去中央軍委委員職務

【香港商報訊】據中新社消息，十四屆全國人大常委會第十六次會議27日上午在北京閉幕。會議經表決，免去苗華的中央軍事委員會委員職務。

此前，4月30日，全國人大常委會發布公告稱，中央軍委政治工作部軍人代表大會決定罷免苗華的第十四屆全國人民代表大會代表職務。

2024年11月28日，中國國防部新聞發言人吳謙在例行記者會上發布消息說，中央軍委委員、軍委政治工作部上將主任苗華涉嫌嚴重違紀，經黨中央研究，決定對苗華停職檢查。

金湘軍等人終止全國人大代表資格

另據新華社消息，全國人民代表大會常務委員會昨日發布公告：山西省人大常委會決定罷免金湘軍的第十四屆全國人民代表大會代表職務。黑龍江省人大常委會決定罷免陸文俊的第十四屆全國人民代表大會代表職務。江蘇省人大常委會決定罷免龍翔的第十四屆全國人民代表大會代表職務。廣西壯族自治區人大常委會決定罷免王雄昌、藍天立的第十四屆全國人民代表大會代表職務。雲南省人大常委

會決定罷免劉佳晨的第十四屆全國人民代表大會代表職務。甘肅省人大常委會決定罷免劉士鵬的第十四屆全國人民代表大會代表職務。海軍軍人代表大會決定罷免李漢軍的第十四屆全國人民代表大會代表職務。依照《中華人民共和國全國人民代表大會和地方各級人民代表大會代表法》的有關規定，金湘軍、陸文俊、龍翔、王雄昌、藍天立、劉佳晨、劉士鵬、李漢軍的代表資格終止。

截至目前，第十四屆全國人民代表大會實有代表2917人。

人行：加力實施增量政策

【香港商報訊】中國人民銀行27日發布消息稱，其貨幣政策委員會2025年第二季度例會近日召開。會議強調，把做強國內大循環擺到更加突出的位置，統籌好總供給和總需求的關係，增強宏觀政策協調配合，用好用足存量政策，加力實施增量政策，充分釋放政策效應，擴大內需、穩定預期、激發活力，推動經濟持續回升向好。

會議研究了下階段貨幣政策主要思路，建議加大貨幣政策調控力度，提高貨幣政策調控前瞻性、針對性、有效性，根據國內外經濟金融形勢和市場運行情況，靈活把握政策實施的力度和節奏。保持流動性充裕，引導金融機構加大貨幣信貸投放力度，使社會融資規模、貨幣供應量增長與經濟增長、價格總水平預期目標相匹配。

此外，要從宏觀審慎的角度觀察、評估債市運行情況，關注長期收益率的變化。增強外匯市場韌性，穩定市場預期，防範匯率超調風險，保持人民幣匯率在合理均衡水平上的基本穩定。

直面網絡經營問題 修訂反不正當競爭法



新修訂的中華人民共和國反不正當競爭法，自2025年10月15日起施行。

【香港商報訊】據中新社消息，十四屆全國人大常委會第十六次會議27日表決通過新修訂的反不正當競爭法，將於今年10月15日起施行。

作為中國首部促進公平競爭、規範市場競爭秩

序、維護市場經濟健康運行的基礎性法律制度，反不正當競爭法自1993年實施至今已逾30多年，經過2017年、2019年兩次修改，在這次全國人大常委會會議上完成第三次修改。

新修訂的反不正當競爭法，條文數從原法的33條增加至41條，包括總則、不正當競爭行為、對涉嫌不正當競爭行為的調查、法律責任和附則。

全國人大常委會法工委民法室主任石宏在答記者問時表示，此次修訂完善關於網絡不正當競爭行為的規定，明確經營者不得利用數據和算法、技術、平台規則等實施有關不正當競爭行為；明確經營者不得濫用平台規則，直接或者指使他人對其他經營者實施虛假交易、虛假評價或者惡意退貨等行為。

此次修訂完善關於混淆類不正當競爭行為的規

定，將擅自使用他人有一定影響的「新媒體賬號名稱、應用程序名稱或者圖標」明確為混淆行為。

石宏說，此次修訂細化關於商業賄賂、虛假宣傳、不當有獎銷售和商業詆毀等不正當競爭行為的規定。例如，將虛假宣傳行為誤導的對象由消費者擴展為「消費者和其他經營者」，並加強對刷單炒信行為的規制，明確不得通過「虛假評價」方式幫助他人實施虛假宣傳。

修訂後的反不正當競爭法還完善監管措施和法律責任，適當上調對侵犯商業秘密、商業詆毀、網絡不正當競爭等行為的罰款上限；取消虛假宣傳行為的罰款下限。

「回應社會對平台不正當競爭行為的關注，此次修法很有針對性。」中國人民大學法學院教授孟雁北說，要更好地規制擾亂市場競爭秩序的網絡不正當競爭行為，引導市場競爭走向優勝劣汰而不是逆向淘汰。

孟雁北表示，在激烈的市場競爭中，經營者的競爭自由和創新自由必須以不侵犯他人的合法權益和不損害公平競爭秩序為邊界，必須通過正當的手段來獲得競爭優勢。

前5月規上工業企業利潤降1.1%

【香港商報訊】據新華社消息，國家統計局27日發布數據顯示，1至5月份，全國規模以上工業企業實現利潤總額27204.3億元（人民幣，下同），比1至4月份增加6034.1億元。

受有效需求不足、工業品價格下降及短期因素波動等影響，前5個月規模以上工業企業利潤同比下降1.1%。從利潤構成看，投資收益等短期因素的上年同期基數較高，下拉1至5月份規上工業企業利潤增速1.7個百分點。

裝備製造業「壓艙石」作用凸顯。1至5月份，裝備製造業利潤同比增長7.2%，拉動全部規模以上工業利潤增長2.4個百分點，對規模以上工業利潤支撐作用突出。從行業看，裝備製造業的8個行業中，有7個行業利潤實現增長。其中，電子、電氣機械、通用設備等行業利潤增長超過兩位數，增速分別達11.9%、11.6%、10.6%。

「兩新」政策效應持續顯現。在大規模設備更新相關政策帶動下，通用設備、專用設備行業利潤同比分別增長10.6%、7.1%，合計拉動規模以上工業利潤增長0.6個百分點。消費品以舊換新政策加力擴圍效果明顯，智能消費設備製造、其他家用電器製造、家用廚房電器製造等行業利潤分別增長101.5%、31.2%、20.7%。

皖歙縣工業向「綠」而行

【香港商報訊】記者吳敏 通訊員吳燦、王淑良、潘然報道：近年來，安徽歙縣堅持以工業綠色發展為導向，着力推動製造業向綠色化轉型升級，圍繞汽車電子及裝備製造、新材料等重點行業，大力培育綠色工廠，引導企業向綠色製造轉變，努力構建高效、清潔、低碳、循環的綠色製造體系，推動工業綠色高質量發展。截至目前，歙縣已成功培育省級綠色工廠7家，國家級綠色工廠2家，歙縣經濟開發區成功入選國家級綠色工業園區。

在歙縣經濟開發區，不少園區廠房的屋頂上都建有分布式光伏發電系統。三年前，歙縣開發集團聯合安徽省皖能能源交易有限公司共同出資成立黃山皖能智慧能源管理有限公司，聯手推動園區光伏發電系統建設。經過三年建設，這些設施每年可發電約676萬千瓦時，相當於減少標準煤消耗2200多噸，減排二氧化碳6600多噸，經濟效益和環保效益明顯。

安徽艾克瑞德科技有限公司是國家高新技術企業、安徽省綠色工廠，公司持續優化產品組合，加快產業轉型升級，在公司總部之外投資新建的鋰電工廠，專業研發生產鋰代鉛電池、鋰離子電池組、一體化直流電源、儲能電池包、家用和工商業儲能電池系統等產品，出口東南亞、南非等國家。2024年度，公司實現產銷1.6億元人民幣，位列歙縣工業企業稅收十強、工業畝均稅收十強。2025年前五個月，公司產值較2024年同期增長約14%。

歙縣牢固樹立生態優先、綠色發展理念，把綠色製造體系建設作為產業轉型升級、高質量發展實體經濟的重要舉措，走高標準、綠色化、集約化發展之路，讓生態「高價值」轉化為經濟「高價值」，工業綠色發展的新格局正在加速形成。

「哈夏」音樂會開幕 讓世界聽見哈爾濱



哈夏音樂會開幕式演出現場。石啓立攝

【香港商報訊】記者張曉磊報道：6月27日晚，第37屆中國·哈爾濱之夏音樂會在哈爾濱大劇院開幕。本屆哈夏音樂會以「讓世界聽見哈爾濱」為主題，進一步推動專業演出與群眾文化有機結合，古典音樂與流行音樂交相輝映，音樂文化與旅遊遊藝深度融合，民族音樂與世界音樂交流互鑒。

本屆哈夏音樂會共設開幕式演出、全國性展演、國際性賽事、中外經典演出、全國音樂學院展示、「東亞文化之都」藝術周、時尚和群策文化活動等7大板塊。

當晚音樂會的開幕式演出是「重頭戲」，演出由《樂滿丁香詠芳華》《情寄丹心頌山河》《和合萬象譜新章》三篇構成，以「交響+」模式，結合演

唱、舞蹈、朗誦、戲劇等豐富藝術樣態，為廣大觀眾奉獻一台精彩難忘的視聽盛宴。其中，演出高潮之一原創音樂劇《夜幕下的哈爾濱》片段的首次公開展演，濃郁的地域特色和精湛的藝術呈現贏得了現場經久不息的掌聲。

據了解，本屆哈夏音樂會國際性賽事板塊將舉辦助爾德弦樂比賽、國際手風琴藝術周、薩克斯管大會三項國際性賽事和世界國際音樂比賽聯盟年會；中外經典演出板塊將推出62台79場專場演出，邀請俄羅斯、英國、日本、韓國等多國藝術家參演，展現多元音樂魅力；全國音樂學院展示板塊將舉辦「青春音樂力量」全國11所音樂學院聯合音樂會、「中國民歌知多少」中國音樂學院和哈爾濱音樂學院專場音樂會等，全方位展示中國專業音樂教育成果。

哈夏音樂會期間，還將舉辦「東亞文化之都」藝術周、草莓音樂節、迷笛音樂節等主題音樂活動，全市還將開展3000餘場群眾性文藝活動，讓音樂真正走進市民生活，將哈夏打造成永不落幕的全民節日。

去年文化產業營收規模再創歷史新高

【香港商報訊】據央視網消息，國家統計局27日發布數據顯示，2024年，中國文化產業規模持續擴大，全國文化產業實現營業收入191423億元（人民幣，下同），比上年增長7.1%，營收規模再創歷史新高。其中，數字出版等文化新業態營收同比增長12.4%，增速快於全部文化產業5.3個百分點。

文化產業投資規模持續擴大。2024年，文化消費終端生產、新聞信息服務、文化傳播渠道等行業固定資產投資均實現兩位數增長。

文化產業盈利能力穩步提升。2024年，文化產業實現利潤總額17737億元，同比增長7.9%。

A股主板ST股漲跌幅擬調至10%

【香港商報訊】上海證券交易所、深圳證券交易所27日分別發文，擬將主板風險警示股票價格漲跌幅限制比例由5%調整為10%，調整後與主板其他股票保持一致。

上述調整來自滬深交易所當天發布的《關於調整主板風險警示股票價格漲跌幅限制比例及有關事項的通知（徵求意見稿）》。滬深交易所均表示，此舉旨在進一步完善股票交易制度，提升定價效率，維護市場交易秩序，保護投資者合法權益。

據介紹，股票價格漲跌幅限制比例，即當日交易價格較前一日收盤價的最大漲幅比例或跌幅比例，是一項重要的交易機制。目前，主板風險警示股票價格漲跌幅限制比例為5%，與主板其他股票不一致。

滬深交易所均表示，從市場運行實踐看，主板風險警示股票5%的價格漲跌幅限制比例一定程度上影響了股票定價效率。借鑒科创板和創業板改革經驗，統一主板風險警示股票與主板其他股票的價格漲跌幅限制比例，有利於維護市場交易秩序，保護投資者特別是中小投資者合法權益。

具體而言，本次調整主要包括以下內容：一是主板風險警示股票價格漲跌幅限制比例由5%調整為10%，與主板其他股票保持一致。二是同步調整主板風險警示股票的異常波動指標，與主板其他股票保持一致。三是要求會員做好業務和技術準備，切實加強投資者教育和風險提示工作，引導投資者理性審慎參與風險警示股票交易。

關於梁福枝遺囑的查詢
姓名：梁福枝（英文：LEUNG, Fook Zhi），性別：男
香港身份證號碼：A283873(A)
死亡日期：2016年4月12日
如任何人士曾為上述死亡人士梁福枝立下遺囑或存有梁福枝的遺囑、遺囑修正或其他遺囑文件正本或複印本，請於今日起1個月內，聯絡及知會鄧啓明律師行，地址：香港金鐘夏愨道18號海富中心第一座29樓B02室，聯絡人：鄧啓明律師，電話：27322338，檔案編號：TT-11547-25/KT/KT(CN)。
日期：2025年6月28日

廣東省深圳市龍崗區人民法院公告

(2024)粵0307民初35972號

鍾曼新、鄒月芬：
原告嘉興市產業發展集團有限公司（曾用名：嘉興市現代服務業發展投資集團有限公司）、中國石化集團資產經營管理有限公司浙江石油分公司與被告盧子峰、曾海祥、張學軍、李海良、蘇淑芬、趙世華、鄭向輝、葉映輝、徐斌、第二人鍾曼新、鄒月芬物權保護糾紛一案，案號為(2024)粵0307民初35972號。原告向本法院提出訴訟請求：1.被告張學軍、徐斌、李海良、蘇淑芬、趙世華、葉映輝、鄭向輝立即騰空並返還原告位於深圳市龍崗區布吉坂田村東14號的1至5層房屋；2.被告盧子峰、曾海祥立即騰空並返還原告位於深圳市龍崗區布吉坂田村東14號的6層房屋；3.被告張學軍向原告支付無權占有房屋期間的占有使用費（自2003年1月25日起計算至返還房屋之日，暫計至2021年2月3日為人民幣5210578.8元）；4.被告徐斌對100平方米房屋自2018年10月24日至返還房屋之日的占有使用費與被告張學軍承擔連帶責任，暫計至2021年2月3日為116790元；被告徐斌對35平方米房屋自2020年5月6日至返還房屋之日的占有使用費與被告張學軍承擔連帶責任，暫計至2021年2月3日為87612元；8.被告鄭向輝對100平方米房屋自2020年7月6日至返還房屋之日的占有使用費與被告張學軍承擔連帶責任，暫計至2021年2月3日為29820元；9.被告葉映輝對70平方米房屋自2018年8月25日至返還房屋之日的占有使用費與被告張學軍承擔連帶責任，暫計至2021年2月3日為87612元；10.被告盧子峰、曾海祥向原告支付無權占有房屋期間的占有使用費（自2008年6月5日起計算至返還房屋之日，暫計至2021年2月3日為人民幣697381.44元）；11.本案訴訟費、公告費由被告共同承擔。因你下落不明，依照《中華人民共和國民事訴訟法》之規定，向你公告送達起訴狀副本、證據副本、通知書、開庭傳票、舉證通知書、訴訟權利義務告知書等有關訴訟材料。自本公告發出之日起，經過60日即視為送達。你方應在公告期屆滿之日起30日內向本法院交齊狀和證據，并按对方当事人提出副本。本法院定於2025年10月23日14時30分在本院龍崗第二十五法庭（新）公開開庭審理。逾期不到，本院將依法缺席審理。特此公告。
廣東省深圳市龍崗區人民法院
二〇二五年六月二十五日

通告
根據《破產條例》(第609條)(A)(a)條作出的法定要求償債書須立即償付的經算定項的債項
地址：Wu Chengsi (吳承嗣) (持香港身份證號碼R 886905/2)
地址：Unit D, 37/F, Tower 1A, Vibe Centro, 9 Muk Ning Street, Kai Tak, Kowloon, Hong Kong.
香港九龍沐寧街9號維港中心1A座37樓D室
現特通知，債權人Wong Yu Lam(黃毓淋)已發出「法定要求償債書」。
債權人要求你立即償付港幣HK\$12,000.00(截至本要求償債書的日期)。該債項包括：(1)根據區域法院法官官余思賢於2024年9月24日在區域法院案件編號2019年3447號中所作的命令經簡評定程序的訟費連同律師費共十萬零九千零五十二元八角(即HK\$100,000.00)；及(2)根據區域法院法官官林展程於2025年1月17日在區域法院案件編號2019年3447號中所作的命令經簡評定程序的訟費共港幣一萬二千零二元(即HK\$12,000.00)。
法定要求償債書為重要文件，當本文件在報章上首次登載之日，便會作已在此日送達給你。你必須在本要求償債書送達給你起計21天內，償還所欠債項，或與債權人達成和解協議。否則，債權人可向債權人申請，你的財產及貨物亦可被取去。若你認為有理由把本「法定要求償債書」作廢，應在本文件送達起計18天內，向法院提出申請，若對自己的處理有任何疑問，應立即諮詢律師的意見。
你可前往下述地點查詢及索取本「法定要求償債書」。
債權人之代表律師：江得源律師行
地址：香港九龍彌敦道55號九龍行14樓1402及1403室
電話：23887675
電郵：CL/3209/23/01
由本文件在報章上登載之日起計，你只有21天的時間處理此項；21天後，債權人便可提出破產呈請。另外，由本文件首次登載之日起計，你亦有18天的時間，向法院申請這份要求償債書作廢。
2025年6月28日

證券代碼：A股 600822 證券簡稱：上海物資 公告編號：臨2025-021
B股 900927 物資B股

上海物資貿易股份有限公司
關於董事長代行董事會秘書職責的公告
本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。
上海物資貿易股份有限公司（以下簡稱「公司」）於2025年3月28日披露了《關於高級管理人員辭職暨總經理代行相關職責的公告》（公告編號：2025-003），在公司董事會秘書空缺期間，由公司董事、總經理許偉先生代行董事會秘書職責。截至本公告披露日，許偉先生代行董事會秘書職責已滿三個月。
根據《上海證券交易所股票上市規則》的有關規定，公司董事會秘書空缺時間超過3個月的，董事長應當代行董事會秘書職責。因此，自本公告披露之日起，由公司董事長李學斌先生代行董事會秘書職責。公司將按照相關規定，盡快完成董事會秘書的選聘工作並及時履行信息披露義務。
特此公告。
上海物資貿易股份有限公司董事會
2025年6月28日

廣告效力宏大 香港商報